
Modtagelse 

 

Valgte periode; Gennemsnit: 2.7, spredning: 0.8 

Svarmulighed Valgte periode: Antal Valgte periode: Andel (%) 

Meget godt 13 12 
Godt 57 52 
Mindre godt 29 27 
Ikke godt 7 6 
Total 109 - 
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Hvor godt var du informeret om din start på grundforløb 1 
inden første dag?

Valgte periode



 

Valgte periode; Gennemsnit: 3.3, spredning: 0.6 

Svarmulighed Valgte periode: Antal Valgte periode: Andel (%) 

Meget godt 37 34 
Godt 62 57 
Mindre godt 4 4 
Ikke godt 2 2 
Total 109 - 
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Hvor godt blev du modtaget på uddannelsen den første 
dag?

Valgte periode



Information 

 

Valgte periode; Gennemsnit: 3.1, spredning: 0.6 

Svarmulighed Valgte periode: Antal Valgte periode: Andel (%) 

I høj grad 27 25 
I nogen grad 69 63 
I lav grad 11 10 
Slet ikke 1 1 
Total 109 - 
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I hvor høj grad er du blevet informeret om, hvad du skal 
lære på grundforløb 1?

Valgte periode



 

Valgte periode; Gennemsnit: 2.9, spredning: 0.6 

Svarmulighed Valgte periode: Antal Valgte periode: Andel (%) 

I høj grad 16 15 
I nogen grad 68 62 
I lav grad 22 20 
Slet ikke 2 2 
Total 109 - 
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I høj grad I nogen grad I lav grad Slet ikke

I hvor høj grad er du blevet informeret om, hvad de enkelte 
fag skal bruges til?

Valgte periode



Undervisning 

 

Valgte periode; Gennemsnit: 2.9, spredning: 0.6 

Svarmulighed Valgte periode: Antal Valgte periode: Andel (%) 

I høj grad 18 17 
I nogen grad 65 60 
I lav grad 25 23 
Slet ikke 0 0 
Total 109 - 
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I høj grad I nogen grad I lav grad Slet ikke

I hvor høj grad bliver du infomeret om, hvad de enkelte fag 
skal bruges til, når du kommer ud i en virksomhed?

Valgte periode



 

Valgte periode; Gennemsnit: 3, spredning: 0.7 

Svarmulighed Valgte periode: Antal Valgte periode: Andel (%) 

I høj grad 26 24 
I nogen grad 62 57 
I lav grad 19 17 
Slet ikke 2 2 
Total 109 - 
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I hvor høj grad føler du, at du har udviklet dig fagligt i løbet 
af grundforløb 1?

Valgte periode



 

Valgte periode; Gennemsnit: 3, spredning: 0.7 

Svarmulighed Valgte periode: Antal Valgte periode: Andel (%) 

I høj grad 22 20 
I nogen grad 68 62 
I lav grad 17 16 
Slet ikke 2 2 
Total 109 - 
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I hvor høj grad oplever du variation i undervisningen (f.eks. 
gruppearbejde, læreroplæg, opgaver mm.)?

Valgte periode



 

Valgte periode; Gennemsnit: 2.3, spredning: 0.9 

Svarmulighed Valgte periode: Antal Valgte periode: Andel (%) 

I høj grad 11 10 
I nogen grad 28 26 
I lav grad 48 44 
Slet ikke 19 17 
Total 109 - 
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I høj grad I nogen grad I lav grad Slet ikke

I hvor høj grad har du været med i planlægningen af 
undervisningen?

Valgte periode



 

Valgte periode; Gennemsnit: 3, spredning: 0.7 

Svarmulighed Valgte periode: Antal Valgte periode: Andel (%) 

I høj grad 22 20 
I nogen grad 65 60 
I lav grad 19 17 
Slet ikke 2 2 
Total 109 - 
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I høj grad I nogen grad I lav grad Slet ikke

I hvor høj grad får du brugbare tilbagemeldinger af 
underviserne, mens du er i gang med opgaver?

Valgte periode



 

Valgte periode; Gennemsnit: 3.2, spredning: 0.6 

Svarmulighed Valgte periode: Antal Valgte periode: Andel (%) 

I høj grad 33 30 
I nogen grad 61 56 
I lav grad 14 13 
Slet ikke 0 0 
Total 109 - 

  

0

10

20

30

40

50

60
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I hvor høj grad får du brugbare tilbagemeldinger af 
underviserne på dine opgaver, fremlæggelser og projekter?

Valgte periode



Kontaktlærerordning 

 

Valgte periode; Gennemsnit: 3.3, spredning: 0.7 

Svarmulighed Valgte periode: Antal Valgte periode: Andel (%) 

I høj grad 48 44 
I nogen grad 47 43 
I lav grad 11 10 
Slet ikke 0 0 
Total 109 - 
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I hvilken grad har du fået at vide, hvad din kontaktlærer kan 
hjælpe dig med under grundforløb 1?

Valgte periode



 

Valgte periode; Gennemsnit: 3.5, spredning: 0.6 

Svarmulighed Valgte periode: Antal Valgte periode: Andel (%) 

I høj grad 53 49 
I nogen grad 46 42 
I lav grad 3 3 
Slet ikke 1 1 
Total 109 - 
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I hvilken grad oplever du, at din kontaktlærer støtter dig, 
når du har haft behov for det?

Valgte periode



Egen indsats 

 

Valgte periode; Gennemsnit: 3.2, spredning: 0.6 

Svarmulighed Valgte periode: Antal Valgte periode: Andel (%) 

Meget god 32 29 
God 68 62 
Mindre god 8 7 
Ikke god 0 0 
Total 109 - 
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I hvordan vurderer du din egen indsats i undervisningen?

Valgte periode



 

Valgte periode; Gennemsnit: 3.3, spredning: 0.5 

Svarmulighed Valgte periode: Antal Valgte periode: Andel (%) 

Meget god 36 33 
God 67 61 
Mindre god 5 5 
Ikke god 0 0 
Total 109 - 
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I hvordan vurderer du din evne til at samarbejde med 
andre?

Valgte periode



Trivsel 

 

Valgte periode; Gennemsnit: 3.3, spredning: 0.6 

Svarmulighed Valgte periode: Antal Valgte periode: Andel (%) 

I høj grad 35 32 
I nogen grad 68 62 
I lav grad 6 6 
Slet ikke 0 0 
Total 109 - 
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I hvilken grad føler du, at underviserne respekterer 
eleverne?

Valgte periode



 

Valgte periode; Gennemsnit: 3.3, spredning: 0.6 

Svarmulighed Valgte periode: Antal Valgte periode: Andel (%) 

I høj grad 42 39 
I nogen grad 57 52 
I lav grad 8 7 
Slet ikke 0 0 
Total 109 - 
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I hvilken grad er du glad for at gå i skole?

Valgte periode



 

Valgte periode; Gennemsnit: 3.5, spredning: 0.6 

Svarmulighed Valgte periode: Antal Valgte periode: Andel (%) 

I høj grad 64 59 
I nogen grad 39 36 
I lav grad 6 6 
Slet ikke 0 0 
Total 109 - 
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I hvilken grad har du det godt med de andre elever?

Valgte periode



 

Valgte periode; Gennemsnit: 1.7, spredning: 0.9 

Svarmulighed Valgte periode: Antal Valgte periode: Andel (%) 

I høj grad 7 6 
I nogen grad 13 12 
I lav grad 30 28 
Slet ikke 57 52 
Total 109 - 
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I hvilken grad oplever du mobning på skolen?

Valgte periode



 

Valgte periode; Gennemsnit: 3.1, spredning: 0.6 

Svarmulighed Valgte periode: Antal Valgte periode: Andel (%) 

I høj grad 24 22 
I nogen grad 73 67 
I lav grad 11 10 
Slet ikke 1 1 
Total 109 - 
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I hvilken grad føler du, at eleverne respekterer 
underviserne?

Valgte periode



 


